



Евразийская коалиция по мужскому здоровью

Väike-Ameerika 8, Tallinn 10129 Estonia
Тел. +372 5608 2060
contact@ecom.ngo

Глобальный фонд одобрил концептуальную записку ЕКОМ

2 мая 2016 г., Таллинн, Эстония

Евразийская коалиция по мужскому здоровью (ЕКОМ) рада сообщить, что подготовленная ей концептуальная записка для региональной программы «Право на здоровье: общественные действия по увеличению доступа MSM и трансгендеров к услугам в сфере ВИЧ в Центральной и Восточной Европе и Центральной Азии» была одобрена Глобальным фондом и, таким образом, переходит на стадию подготовки гранта.

Разработка региональной программы заняла 11 месяцев и включала тесное сотрудничество с сообществами, страновыми координационными комитетами и другими заинтересованными сторонами в регионе ЦВЕЦА. «Это огромный шаг вперед для ЕКОМ, который стал возможным благодаря активному участию в разработке концептуальной записки членов и партнеров ЕКОМ», — отметил исполнительный директор ЕКОМ Виталий Джума. — «Мы с нетерпением ждем начала этой программы, чтобы совместно с нашими партнерами работать на укрепление национальных, региональных и глобальных мер противодействия ВИЧ-инфекции среди MSM и транс* людей».

В региональной программе ЕКОМ определены следующие три задачи:

- Содействовать росту уровня участия MSM и транс*-сообществ в процессах принятия решений, связанных с национальными мерами противодействия ВИЧ-инфекции.
- Содействовать укреплению потенциала организаций MSM и транс*-сообществ.
- Способствовать развитию благоприятной среды для оказания услуг в области ВИЧ-инфекции для MSM и транс*.

Группа технической оценки Глобального фонда сочла, что концептуальная записка ЕКОМ технически обоснована и носит стратегический характер, а все предложенные в ней мероприятия имеют наивысший приоритет.

Региональная программа будет осуществляться в пяти странах: Армения, Беларусь, Грузия, Кыргызстан и Македония. Более подробная информация о процессе разработки концептуальной записки доступна [на сайте ЕКОМ](#).

В течение последующих месяцев ЕКОМ будет работать совместно с Глобальным фондом по процессу подготовки гранта, чтобы приступить к реализации региональной программы в начале 2017 г.